
 Протокол
№ 

гр. София,    18.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 3 състав,  в 
публично заседание на 18.06.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Атанас Николов

 
 
при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер 5144 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 10,15 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Т. И. С. - редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ - А. С., мл. инспектор в 4 група, сектор 1 ПП при СДВР - редовно призован, не се 
явява, не изпраща представител. 

Докладва писмено становище от същия, чрез юрк. К., с изразено становище по същество.

СГП – редовно уведомена, не се представлява от прокурор.

Жалбоподателката/лично/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА.

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА  писмо  от  27.05.2026  г.  от  СДВР  с  приложени  писмени  документи,  относно 



компетентността на органа.

Жалбоподателката/лично/:  -  Поддържам  жалбата.  Моля  да  приемете  административната 
преписка. Не възразявам да се приемат представените писмени документи. 

По доказателствата СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото административната преписка.

ПРИЕМА  И  ПРИЛАГА  към  доказателствата  по  делото  писмените  документи  представени  с 
писмо от 27.05.2026 г. от СДВР.

Жалбоподателката/лично/: – До сега нямам никакви наказания във вр. с ПТП. На място екипът 
установява,  че  по  моята  кола  няма  повреждания,  които  да  са  в  полза  на  това,  че  другият 
автомобил е ударен на паркинга. Не съм бягала от местопроизшествие. Колата там е оставена. Не 
съм имала допир, когато съм паркирала. На графиката към протокола на МВР, моята кола, номер 
1, тя е в покой на тяхната графика. Излиза от протокола, че моята кола е засегната, което не е така. 
Аз съм личен асистент на майка ми и това ме възпрепятства да й указвам съдействие. Възразявам 
да ми бъде налагано каквото и да било наказание. Органите установяват, че по моята кола няма 
драскотини. Ако ме е видял очевидец защо не ме е спрял. Автомобилът се оставя и той стои по 
два,  три  дни без  да  се  извежда.  П.  е  с  високи дървета  и  никой не  ми е  давал знак,  че  съм 
направила това, за което е повикан екип. Искам отмяна на заповедта, заедно с глобата. 

Жалбоподателката/лично/  -  Няма  да  сочим  други  доказателства  и  нямаме  искане  по 
доказателствата.

СЪДЪТ приключва съдебното дирене.

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Жалбоподателката/лично/ Моля да уважите жалбата по подробно изложените днес съображения.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,18 ч.

            СЪДИЯ:

            СЕКРЕТАР: 

 


